

Wg rozdzielnika

Dotyczy: Przebudowa ul. Kantorowickiej wraz z odwodnieniem na odcinku od mostu na Baranówce do granicy miasta – opracowanie koncepcji. Sprawa znak: 14/VI/2022.

Identyfikator postępowania: 3bc21dee-b373-4d3d-937f-b3db93d8ac25

Zamawiający, zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129), przekazuje treść pytań wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie 1

1) Czy w formularzu ofertowym w punkcie 9 prawidłowym jest określenie "roboty budowlane"?

9. „Nazwy Firm, które będą realizowały roboty budowlane wyszczególnione w pkt. 8* (o ile są znane Wykonawcy):

Czy powinno być:

„Nazwy Firm, które będą realizowały usługi wyszczególnione w pkt. 8* (o ile są znane Wykonawcy)?

Odpowiedź 1

Zamawiający koryguje oczywistą omyłkę pisarską, w formularzu oferty zamiast roboty budowlane powinno być usługi.

Pytanie 2

Zwracam się z prośbą o wydłużenie terminu składania ofert do dnia 08.07.2022 r.

Odpowiedź 2

Zamawiający wydłuża termin składania ofert do dnia 05.07.2022 r.

W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający zgodnie z art. 286 ust. 1 Pzp zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia poprzez:

1) załączenie poprawionego Załącznika nr 1 Formularza oferty do SWZ w pliku pn.: Zał. 1 – Formularz-oferty – poprawiony

2) W części I SWZ pkt 9 jest:

Termin związania ofertą:

Wykonawca będzie związany ofertą do dnia **02.08.2022 r.** Bieg terminu związania rozpoczyna się w dniu, w którym upływa termin składania ofert

W części I SWZ pkt 9 powinno być:

Termin związania ofertą:

Wykonawca będzie związany ofertą do dnia **03.08.2022 r.** Bieg terminu związania rozpoczyna się w dniu, w którym upływa termin składania ofert

3) W części IX SWZ pkt 1 jest:

Oferty należy składać, nie później niż do dnia **04.07.2022 r. do godz. 10:00.**

W części IX SWZ pkt 1 powinno być:

Oferty należy składać, nie później niż do dnia **05.07.2022 r. do godz. 10:00.**

4) W części IX SWZ pkt 2 jest:

Otwarcie złożonych ofert nastąpi w dniu **04.07.2022 r. o godz. 13:00.**

W części IX SWZ pkt 2 powinno być:

Otwarcie złożonych ofert nastąpi w dniu **05.07.2022 r. o godz. 13:00.**

Zgodnie z art. 286 ust.7 Pzp dokonaną zmianę SWZ Zamawiający udostępni na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Otrzymują:

1 x strona internetowa prowadzonego postępowania

1 x aa GZ